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B1. Agpob o apBudc 2 givan pia ro;él; X) Ba 1oyvet P
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B2. To molv@vopo yioo =2 ko B=8 yivetan P(x)=x"-2x’-3x* +8x —4

Kdavoope ) dwaipeon tov P(x) pe to x —2 pe n Ponbewa Tov oynuotoc Horner.
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LXI)ZO kot X —1# 0 < P
X —
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Apa P(X) = (X —2)(){3 -3x +2)

To moAvédvopo X’ —3xX +
TOPOYOVTOTOLOVLLE LLE TN

P(X)(X—l) ZO<:>(X—2)(X—1

x3—3x+2:(x—1)( +

0 kot x#1

&xel pila mv x=1 a4pa 10
Tov, oynpotog Horner

P+x-2)(x—=1)2 0= (x=2)(x 1)’ (x* +x-2) =0

X —o0 -2 1 2 +00
x—2 O
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x> +x-2 O d) +
(x=2)(x—1) (x* +x-2) ¢ Q +

Apa x €[-2,1)U[2,+x)
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. nu(dn—x)=nu(4n+n-x)=npu(n-x)=npx
ovv(3n+x)=0vv(2n+n+X)=ovv(n+Xx)=—0cLVX

ovv(4n—x)=ovv(—x)=ocLVX

[ SEJ (571‘ I
MU X = [= Nk =X =—nu 2n+——x =

Apa n mapdotoon A = np 57: X + ouv(3m+

v(dm—x)+2np’ [X—%)

pe Baon to Topamdve yiveto

A=nu x+ —m)vx cmvx+2 Zu’x —ouv’X + 260V X = Nu’X +ouvx =1
2. Tvopilovue 611 n mepio ptnong divetat omd xQv %

[oyver T=m dpa\m ondte f —1+BGUV( X X

Onote : —1<ocvv2x<1<-B> >B 1-B>1+Bouv2x >1+B

Emopéverg 1+B < f(x)<1-

Ao vrdBeon Exovpe OTL N LY T g f gtvon 5 dpa

1-B=5 =—4 apa |f(x)=1-4o0v(2x)

H ehdyiom tiuq mg f eivar to 1+ B onladn 1+B=1-4=-3

2 % 1pomog
H ovvépmon y=Bovv(2x),B<0 (1)eivon cvppetpicy g y=—Bouv(2x),B<0 g
TPOg ToV AEova XX 0mOTE EYOLV TNV 1010 puéyloTn Kot TV idwa eAdyotn tiun oto R .

H y=-Bouv(2x),B <0 e péyioto 10 —B kot ehdyioto 1o B

Apa ko (1) €xel péyroto 1o —B ko eddyyioto 1o B
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Emopévarg 1 £(x)=1+Bouv(2x),B<0 éyet péyioto to 1-B kot ghdyuoto to 1+ B

Apa 1-B=5<B=-4

I'3.  Oa Mocovpe v e&iowon f(x)=3,x e[, 7]
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enedn K € Z &yovue K = 1K enedn ke Z éuovpe k=0 ko kK =1
. 2n , T 21
apax=—?1<mx= Gpo X =—— Kot X =—

Apa ta onueio TopNg ™G YPOPIKNG mapdotacng e f kot g evbeiog y=3 ,x € [—n, n]

elvan ta A —EJ ,B —E,3 r 2,3 Kot A EJ
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Al. (o) A’tpdmog

Amo 10 YpGoONI f mpoxvmtel 6TL N f elveiy:
on

‘Eoto X,,X, €(0,+0) pe x

%@

X, <X, <X, —1<x,-1(1)

X, <X, < Inx, <Inx, (2)
Me pdcbeon kotd pédn tov (1) ko (2) mpokdmtet 6t f(x,) < f(x,)
Apa n cuvdptnon gival yynoing avéovoa 6to (O,+00)

B) f(x)=xe=hx+x-l=x<hx=1<x=¢ Apo 0l YpuQIKEG MOPACTACELS TOV

ovvopticeov f(x)=Inx+x—1 kot y =x téuvoviar oto onpeio A(e,e)
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